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REUNIÃO SOLENE DE ENTREGA DO TROFÉU JAILTON ARRUDA, 

CONFORME REQUERIMENTO Nº 12.433/2023, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ALMIR FERNANDO, REALIZADA NO DIA 20 DE 

DEZEMBRO DE 2023. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ALMIR FERNANDO. 

 

Aos 20 (vinte) dias do mês de dezembro do ano de 2023 (dois mil e vinte e 

três), às dezesseis horas e quarenta e oito minutos, no Plenário, na Sala 

João Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da 

Casa de José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número 

quatrocentos e dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital 

do estado de Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em 

caráter SOLENE, sob a presidência do vereador ALMIR FERNANDO. 

Iniciando os trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com as 

seguintes convidados: Senhor Jailton Arruda, radialista e idealizador do 

Troféu; a artista Jurema Fox, apresentadora de TV; Senhora Cláudia 

Montes, jornalista; Senhora Jô Mazzarolo, Diretora de Jornalismo da 

Globo Nordeste; Senhora Maria dos Prazeres de Oliveira Castro, sócia-

fundadora do Delícia da Prazeres. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor 

Presidente convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e 

acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO, interpretado pela 

cantora Walkíria Mendes e pelo quarteto Pérola Negra. (APLAUSOS). 

Dando continuidade à reunião, o senhor Presidente, vereador ALMIR 

FERNANDO, fez suas colocações. O vereador reconheceu a dedicação de 

todos que trabalham no setor da comunicação. Destacou o incansável 

trabalho para manter a população informada e proporcionar alegria através 
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dos programas. Parabenizou o idealizador do troféu pela iniciativa em 

valorizar a comunicação e aqueles que contribuem diariamente para esse 

setor. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou o senhor 

Jailton Arruda para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O orador 

cumprimentou os membros da Mesa e destacou sua emoção em 

representar a comunicação de Pernambuco. Agradeceu ao vereador 

ALMIR FERNANDO pela iniciativa. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, 

o senhor Presidente convidou o senhor Jailton Arruda para fazer a entrega 

de um certificado a um grupo de representantes dos homenageados. (Lista 

em anexo aos Anais desta Casa). (APLAUSOS). Na sequência, o senhor 

Presidente registrou a presença de personalidades ilustres, em plenário, e 

convidou a artista Jurema Fox para ocupar a Tribuna e fazer suas 

colocações. A oradora cumprimentou a todos e agradeceu pela 

homenagem recebida nesta Casa. (APLAUSOS). Dando continuidade, o 

senhor Presidente convidou a senhora Cláudia Montes para ocupar a 

tribuna e fazer suas colocações. A oradora destacou a comunicação como 

o meio que promove o bem estar da população e parabenizou o 

idealizador do Troféu. Sugeriu, ainda, ao vereador ALMIR FERNANDO 

que converta o Troféu Jailton Arruda em lei. (APLAUSOS). Em seguida, o 

senhor Presidente convidou a todos para assistirem à apresentação dos 

cantores Luísa Pérola e Belo Xis (Apresentação musical). (APLAUSOS). 

Dando prosseguimento, o senhor Presidente fez suas considerações finais 

e convidou todos os presentes para, em posição de respeito, 

acompanharem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada 

mais havendo a tratar, o senhor Presidente convidou todos os presentes 

para um coquetel no Jardim Interno desta Casa e convocou os vereadores 

e as vereadoras para se reunirem na quinta-feira, 21 de dezembro de 
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2023, às 10h, em uma Reunião Solene em homenagem ao Movimento de 

Reintegração das Pessoas Atingidas pela Hanseníase - MORHAN, no 

município do Recife, de autoria do vereador Felipe Alecrim. Declarou 

encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a presente Ata que, 

depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de direito.********** 
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